
zamestnávateľ zamestnávateľ zamestnanec zamestnávateľ
57,02 € 142,56 € 40,00 € 100,00 €
19,96 € 19,96 € 14,00 € 14,00 €
57,02 € 199,58 € 40,00 € 140,00 €
42,77 € 42,77 € 30,00 € 30,00 €
14,26 € 14,26 € 10,00 € 10,00 €
0,00 € 3,56 € 0,00 € 2,50 €
0,00 € 11,40 € 0,00 € 8,00 €
0,00 € 67,72 € 0,00 € 47,50 €

191,03 € 501,81 € 134,00 € 352,00 €

suma predkontácia suma predkontácia

1 000,00 € 5211) / 379 1 000,00 € 5212) / 379
1 000,00 € 379 / 221 1 000,00 € 379 / 221
425,60 € 5211) / 331
191,03 € 331 / 336 134,00 € 331 / 336
234,57 € 331 / 342 164,54 € 331 / 342
501,81 € 5241) / 336 352,00 € 5242) / 336
692,84 € 336 / 221 486,00 € 336 / 221
234,57 € 342 / 221 164,54 € 342 / 221

298,54 € 335 / 331
298,54 € 221 / 335

POISTNÉ SPOLU              13,4% / 35,2%
Základ dane
DAŇ                                       19%

1 000,00 €

Invalidné poistenie                    3 % / 3 %

Vyčíslenie úniku na odvodoch a na daniach
odvody = (692,84 - 486,00) = 206,84 €
daň      = (234,57 - 164,54) =   70,03 €

*  čistý nepeňažný príjem
zamestnanca je 1 000 €
*  odvody poistného (191,03 €) aj
daň za zamestnanca (234,57 €)
platí zamestnávateľ

*  čistý nepeňažný príjem
zamestnanca je 701,46 €
*  odvody poistného (134 €) aj daň
(164,54 €) si platí zamestnanec

SPOLU :                                 276,87 €

odvody platí

Brutovaný nepeňažný príjem 1 425,60 €

234,57 €
1 234,57 €

Čistý nepeňažný príjem 1 000,00 € 701,46 €

Celková cena práce                           (náklady
zamestnávateľa) 1 927,41 € 1 352,00 €

Zdravotné poistenie              4,0% / 10,0%

Navrhované metódy zdaňovania zamestnaneckých benefitov

Nepeňažný príjem
napr. rekreačný poukaz, ubyt. zamestnanca v sume : 1

000 Eur

Nepeňažný príjem
s brutáciou

Nepeňažný príjem
bez brutácie

1 000,00 €

xxx

866,00 €
164,54 €

Starobné poistenie                    4 % / 14 %
Nemocenské poistenie         1,4 % / 1,4 %

Poisteníe v nezamestnanosti 1 % / 1 %
Garančné poistenie              0 % / 0,25 %
Úrazové poistenie                  0 % / 0,80 %
Rezervný fond solidarity        0 % / 4,75 %

Spôsob zaúčtovania :

faktúra od dodávateľa = nepeňažný príjem

brutácia nepeňažného príjmu
zúčtovanie záväzkov voči SP, ZP  - za zamestnanca
zúčtovanie preddavku na daň zo závislej činnosti

úhrada faktúry

2) daňový náklad zamestnávateľa
(1000 + 352 = 1352)

zúčtovanie pohľadávky voči zamestnancovi
úhrada pohľadávky zamestnancom

1) daňový náklad zamestnávateľa
(1000 + 425,60 + 501,81 = 1927,41)

zúčtovanie záväzkov voči SP, ZP  - za zamestnávateľa
úhrada záväzkov voči SP, ZP (zamestnanec+
úhrada preddavku na daň zo závislej činnosti


